
参参考考資資料料 22：：アアンンケケーートト調調査査のの概概要要  

第 1節 アンケート調査実施概要 

本計画を策定するにあたり、住民意識や子育ての実態を把握し、計画に反映させることを目的

に、アンケートを実施しました。 

 

 1 アンケート調査の方法および調査期間 

調査は、本市に住む未就学児童および小学生児童の保護者、13 歳～18 歳の中高生世代、40

歳代～60 歳代の一般市民を対象としました。また小学 4年生～6年生については、保護者を対

象とした調査票に、小学生本人が回答を行う設問をすることで調査対象としています。調査は

平成 16 年 1 月 27 日から 2月 6日の 10 日間に行いました。 

対象者は無作為に抽出しました。調査票の配布に関しては、保育所を利用している未就学児

童の保護者、小学生の保護者および中学生については、利用している保育所、小学校、中学校

を通して配布・回収を行いました。保育所を利用していない未就学児童の保護者、高校生世代

および一般市民については、郵送にて配布・回収を行いました。 

 

 2 アンケートの回収状況 

 

調査対象者 配布数（票） 回収数（票) 回収率（％） 

未就学 675 383 56.7% 

小学生 688 586 85.2% 

中高生世代 860 483 56.2% 

一般市民 2,334 1,006 43.1% 
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第 2節 アンケート結果（抜粋） 

 1 子どもの主な世話者の就業状況 

子どもの主な世話者は、圧倒的に母親となっています。また、その母親の就労状況をみると、

半数以上が就労している状況にあります。 

子どもの世話をすることが母親であることは従来と変わっていないものの、母親の多くが、

仕事を通じて社会と関わりあっている状況にあります。母親をとりまく環境は確実に変わって

きています。 

 

図表 24 子どもの身の回りの世話を主にしている人 

89.0

89.9

7.0

5.8

1.6

1.5 0.3

1.0

2.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未就学(n=383)

小学生(n=586)

主に父親 主に母親 主に祖父母 その他 無回答
 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 

図表 25 母親の就業状況（パート・アルバイトも含む） 

60.8

73.7
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未就学(n=383)

小学生(n=586)

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 
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 2 子どもが病気のときの対応について 

保育所（園）や幼稚園を利用している保護者に、子どもが病気になった場合をたずねたとこ

ろ、そのほとんどが仕事を休むか、親族に預けて対応しています。 

その場合、父親または母親が休むことは難しいとする回答が約 8 割となっています。また、

約半数が親族に預けるのも難しいと回答しています。 

 

図表 26 病気の場合の対応 

11.1

2.3

16.7

1.4

6.9

0.9

34.7

61.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

父親または母親が仕事を休んだ

親族・知人に預けた（同居者を含む）

保育サービスを利用した

子連れで仕事をした（出勤・在宅とも）

子どもだけで留守番させた

就労していない保護者が自宅でみた

その他

無回答

ｎ=216

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

 

図表 27 対応の困難度 

24.1

2.7

53.4

46.7

22.6

49.3

0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

父親または母親が仕事を休んだ(n=133)

親族・知人に預けた(n=75)

非常に難しい どちらかというと難しい 特に難しくはない 無回答
 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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 3 緊急の場合の対応について 

普段子どもの世話をしている保護者の半数が、冠婚葬祭、保護者や家族の病気などの理由で、

子どもの世話ができなくなる経験をしています。このような場合、半数以上が仕事をしている

家族が仕事を休む、親族・知人に子どもを預けることによって、対応しています。 

その場合、家族が休むことは難しいとする回答は 8割以上となっています。また、約 6割が

親族に預けるのも難しいと回答しています。 

 

図表 28 緊急の場合の対応方法 

0.0

3.3

3.9

20.4

7.7

60.2

51.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族が仕事を休む等により面倒をみた

親族・知人に預けた（同居者を含む）

保育サービス等を利用した

子どもも連れていった

子どもだけで留守番させた

その他

無回答

ｎ=181

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

 

図表 29 対応の困難度 

28.0

13.8

58.1

44.0

12.9

42.2

1.1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族が仕事を休んだ(n=93)

親族・知人に預けた(n=109)

非常に難しい どちらかというと難しい 特に難しくはない 無回答
 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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 4 保育所の満足度 

保育所については、ほぼすべての項目で満足傾向が 8 割を超えており、満足している傾向が

見られます。 

一方で、「利用費用」と「利用者間のネットワークづくり」に関しては、不満足傾向が他の項

目の不満度より高くなっています。 

図表 30 保育所の満足度 

n=190 

24.2 60.5 13.2

1.6 0.5

27.9 58.9 11.6

1.6 0

37.9 57.4

3.7 1.1 0

41.1 52.1 6.3

0.5 0

51.1 44.2

4.2 0.5 0

38.4 54.7 5.8

0.5 0.5

33.7 49.5 14.2

2.1 0.5

30.0 61.1 7.4

0.5 1.1

27.4 62.6 7.9

0.5 1.6

14.2 60.0 22.1

1.6 2.1

25.3 63.7 9.5

1.6 0

24.7 62.6 8.9

1.6 2.1

19.5 49.5 10.5

3.2

17.4

18.4 50.0 23.7 6.3

1.6

30.0 54.2 12.6

1.6 1.6

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答

(1) 施設･環境

(2) 職員等の配置状況

(3) 子どもへの接し方･日

(4) 行事

(5) 食事

(6) 病気やｹｶﾞの時の対応

(7) 保護者への情報伝達

(8) 悩みごと等への相談対

(9) 保護者の要望･意見へ

(10) 利用者間のﾈｯﾄﾜ-ｸづくり

(11) 安全対策

(12) 衛生対策

(13) 通園児の送迎(ﾊﾞｽ）

(14) 利用費用

(15) 利用時間

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

参考資料 86 



 

 5 幼稚園の満足度 

幼稚園については、ほぼすべての項目で、概ね満足している傾向が見られます。 

一方で、「食事」と「利用時間」では不満足傾向は 30％を越えている結果になりました。他

に不満足傾向が 20％を越える項目は、「職員等の配置状況」「行事」「利用費用」となっていま

す。 

図表 31 幼稚園の満足度 

n=56 

19.6 66.1 10.7

3.6 0

21.4 51.8 25.0

1.8 0

30.4 58.9 8.9

1.8 0

21.4 48.2 21.4 7.1

1.8

14.3 53.6 28.6

1.8 1.8

28.6 58.9 10.7

0 1.8

26.8 60.7 12.5

0 0

26.8 58.9 8.9

1.8 3.6

21.4 57.1 14.3

3.6 3.6

10.7 73.2 12.5

0 3.6

23.2 66.1 10.7

0 0

25.0 66.1 7.1

1.8 0

23.2 55.4 10.7

3.6

7.1

30.4 44.6 21.4

1.8 1.8

23.2 41.1 25.0 8.9

1.8

大変満足 ほぼ満足 やや不満 大変不満 無回答

(1) 施設･環境

(2) 職員等の配置状況

(3) 子どもへの接し方･日常の遊び

(4) 行事

(5) 食事

(6) 病気やｹｶﾞの時の対応

(7) 保護者への情報伝達

(8) 悩みごと等への相談対応

(9) 保護者の要望･意見への対応

(10) 利用者間のﾈｯﾄﾜｰｸづく

(11) 安全対策

(12) 衛生対策

(13) 通園児の送迎(ﾊﾞｽ)

(14) 利用費用

(15) 利用時間

 
 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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 6 子育て意識 

子育てについては、多くの保護者が負担は増えたものの楽しいと感じています。 

その一方で、「負担が増えて疲れる」「よくイライラしている」「自分の自由な時間がなくな

り苦痛」と感じている保護者もいる状況です。子どもを一時的に預け、リフレッシュを希望す

る未就学児童の保護者は約 6割となっています。 

こうした状況にある子育てについて、約 8割の父親が協力していますが、ほとんど育児に参

加しない父親も約 1割となっています。 

 

図表 32 子育て中の生活について 

17.0

71.8

22.7

32.1

1.3

20.6

5.0

2.1

20.0

67.7

16.6

24.2

0.5

15.2

4.3

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

毎日が楽しい

負担は増えたが育児は楽しい

負担が増え疲れる

よくイライラしている

子どもをかわいいと思えず負担

自分の自由な時間がなくなり苦痛

その他

無回答
未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

ｎ=969

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 

図表 33 リフレッシュの希望 

61.6 35.5

2.9

ある ない 無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

図表 34 父親の育児参加状況 

38.8 38.7 14.1 5.5

2.9

46.0 36.0 12.3 5.0

0.8

34.1 40.4 15.4

5.8 4.3

よくしている 時々している ほとんどしない 父親はいない 無回答

合計

未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 
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 7 地域の環境について 

子どもの年齢によって、保護者が困難と感じることは変化しています。トイレ環境・食事の

場については 3 歳児までの保護者、街並みによる犯罪被害の心配や交通安全の心配については

4･5 歳児の保護者が課題に取り上げています。 

図表 35 子ども連れで外出時に困ること 
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11.2

6.3

3.1

10.2

4.7

34.2

30.0

29.2

26.6

23.2

18.5

17.8

17.5

0% 10% 20% 30% 40%

ﾄｲﾚがｵﾑﾂ替えや親子での利用に配慮されていないこと 

暗い通りや見通しのきかないところが多く、子どもが犯罪
の被害にあわないか心配であること 

買い物･用事の合間の気分転換に､子どもを遊ばせる場
所がないこと

小さな子どもとの食事に配慮された場所がないこと 

歩道や信号がない通りが多く、安全に心配があること 

緑や広い歩道が少ない等､まちなみにゆとりと潤いがない
こと

交通機関や建物がﾍﾞﾋﾞｰｶｰでの移動に配慮されていない
こと 

歩道の段差等がﾍﾞﾋﾞｰｶｰや自転車の通行の妨げになっ
ていること 

授乳する場所や必要な設備がないこと 

荷物や子どもに手をとられて困っている時に手を貸してく
れる人が少ないこと

周囲の人が子ども連れを迷惑そうにみること 

その他

特に困ること・困ったことはない 

無回答

ｎ=383

 

図表 36 子ども連れで外出時に困ること（年齢別） 

外出時に困ること 
全体 歩道や

信号がな
い通りが
多く、安
全に心
配がある
こと

歩道の
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ｶｰや自
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なってい
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交通機
関や建
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の移動に
配慮され
ていない
こと

ﾄｲﾚがｵﾑ
ﾂ替えや
親子での
利用に
配慮され
ていない
こと

授乳する
場所や
必要な設
備がない
こと

小さな子
どもとの
食事に
配慮され
た場所が
ないこと

買い物や
用事の合
間の気分
転換に、
子どもを遊
ばせる場
所がないこ
と

緑や広
い歩道が
少ない
等、まち
なみにゆ
とりと潤
いがない
こと

暗い通り
や見通し
のきかない
ところが多
く、子ども
が犯罪の
被害にあ
わないか
心配であ
ること

周囲の人
が子ども連
れを迷惑
そうにみる
こと

荷物や子
どもに手を
とられて
困っている
時に手を
貸してくれ
る人が少
ないこと

その他 特に困るこ
と・困った
ことはない

無回答

合計 383 89 67 68 131 44 102 112 71 115 24 43 12 39 1
100.0 23.2 17.5 17.8 34.2 11.5 26.6 29.2 18.5 30.0 6.3 11.2 3.1 10.2 4.7

年 0歳 43 7 10 10 26 7 21 8 4 5 0 4 1 3
齢 100.0 16.3 23.3 23.3 60.5 16.3 48.8 18.6 9.3 11.6 0.0 9.3 2.3 7.0 0.0
1歳 58 10 13 13 31 11 20 15 9 12 3 6 4 4

100.0 17.2 22.4 22.4 53.4 19.0 34.5 25.9 15.5 20.7 5.2 10.3 6.9 6.9 3.4
2歳 67 12 11 11 22 7 20 22 13 22 6 9 2 7

100.0 17.9 16.4 16.4 32.8 10.4 29.9 32.8 19.4 32.8 9.0 13.4 3.0 10.4 9.0
3歳 62 14 13 5 24 10 10 14 9 19 3 6 3 7

  100.0 22.6 21.0 8.1 38.7 16.1 16.1 22.6 14.5 30.6 4.8 9.7 4.8 11.3 8.1
  4歳 71 17 9 15 17 6 12 26 14 24 4 10 0 10 2
  100.0 23.9 12.7 21.1 23.9 8.5 16.9 36.6 19.7 33.8 5.6 14.1 0.0 14.1 2.8
  5歳 72 26 11 11 10 2 14 25 19 30 7 8 2 8
  100.0 36.1 15.3 15.3 13.9 2.8 19.4 34.7 26.4 41.7 9.7 11.1 2.8 11.1 2.8
  未生 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8

0

2

6

5

2

0

 
資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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 8 地域に望むこと 

地域には、声をかけあう、手助けをする、子どもが悪いことをしているときには叱る等、子

どもとの積極的な関わりが望まれています。 

図表 37 地域への要望 

47.3

23.0

57.4

22.2

26.4

57.4

9.1

19.1

1.6

1.3

2.3

46.2

23.2

63.3

16.0

13.3

68.1

10.8

8.4

0.5

1.7

3.6

57.1

14.5

62.5

19.5

31.6

57.4

11.8

17.4

1.2

0.9

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

気軽に声をかけあう等、積極的に子どもにかかわる

「いまどきの親」等の一方的な考え方を変える

子どもが良くないことをしている時は積極的にしかる

子どもを対象とした活動等に積極的にかかわる

育児等で困った場合には相談に乗る

子どもが危険な目に遭いそうな時は手助けや保護を
する

緊急の用事などの時に一時的に子どもをみる

子連れで交通機関等の利用時に困っていたら手助け
する

その他

特にない

無回答
未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

一般市民(n=1006)
 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者・一般市民） 
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 9 「子どもの生命と健康を守る」ことについて 

家庭内事故の防止は 8 割の保護者が対策を講じていました。子どもの生命を守ることについ

ては保護者の関心は高いものの、こうした事柄についての学習経験が半数の保護者には無い状

況です。 

チャイルドシートについては、「時々使用しないこともある」「使用していない」が半数となっ

ています。また、児童虐待については、3 割が虐待しているかもしれないと感じており、その

分関心も高いといえますが、児童虐待防止法についての認識度は約 1割にとどまっています。 

 

図表 38 家庭内事故の防止 

80.4 17.2

2.3

している（していた） していない 無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

 

図表 39 応急処置の学習経験 

51.7 46.7

1.6

ある ない 無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

 

図表 40 心肺蘇生法の認知度 

50.4 47.8

1.8

知っている 知らない 無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

 

図表 41 チャイルドシートの使用状況 

42.8 43.6 11.7

1.8

必ず使用している 時々しないこともあ

る

使用していない 無回答

ｎ

383

 
資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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図表 42 子を虐待していると思うか 

27.9 71.3

0.8

はい いいえ 無回答

ｎ

383

 
資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

図表 43 児童虐待防止法の認知度 

14.9 72.1 9.7

3.4

内容を知っている 聞いたことはある

が、内容は知らな

い

聞いたことがない 無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 

図表 44 かかりつけ医の有無 

63.0

78.6

52.7

24.9

12.5

32.9

7.7

6.3

8.7

2.4

1.3

2.0

3.2

1.3

2.5

合計

未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

小児科医 内科医 その他 特にいない 無回答

合計(n=969)

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 

図表 45 妊娠中の食生活 

47.5 42.6 6.5

3.4

気をつけていた ときどき気をつけて

いた

特に気をつけてい

ない

無回答

ｎ

383

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者） 
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 10 「子どもの遊びと学びを豊かにする」ことについて 

スポーツ活動や野外活動への参加希望が多くなっています。 

子どもの遊び場については、半数以上が雨の日の遊び場の充実を望んでいます。 

 

図表 46 活動の参加状況・参加希望 

34.3

11.8

12.5

5.8

0.3

42.0

10.6

1.2

25.1

10.1

49.0

22.2

34.6

33.6

17.9

25.3

18.9

1.2

11.9

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ｽﾎﾟｰﾂ活動

文化・音楽活動

ｷｬﾝﾌﾟ等の野外活動

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動

ﾎｰﾑｽﾃｲ等の国際交流活動

子ども会等の青少年団体活動

ﾘｻｲｸﾙ活動等の環境分野での社会貢献活動

その他

特にない

無回答

参加したことのある活動 今後参加させたい活動

ｎ=586

 
資料：行動計画策定アンケート（小学生児童保護者） 

図表 47 子どもの遊び場について感じること 

43.1

67.4

17.0

29.0

12.8

14.9

11.0

5.5

13.1

15.7

22.2

3.1

5.2

3.9

43.5

57.5

33.4

23.4

5.3

14.2

8.7

5.1

12.8

17.9

13.7

4.1

6.1

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

近くに遊び場がない

雨の日に遊べる場所がない

思い切り遊ぶための十分な場所がない

遊具等の種類が充実していない

不衛生である

いつも閑散としていて寂しい感じがする

遊具等の設備が古くて危険である

緑等の自然が少ない

遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない

遊び場周辺の道路が危険である

遊び場に行っても子どもと同じ歳ぐらいの遊び仲間がい
ない

その他

特に感じることはない

無回答
未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

ｎ=969

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者） 
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 11 思春期保健対策に関する中高生世代の意識と実態 

中高生世代全体では、約 1割に喫煙経験、約 3.5 割に飲酒の経験があります。また、ダイエッ

トのための食事制限については、約 2 割が経験しています。学年別に見ると、高校生の喫煙・

飲酒・ダイエット経験が高くなっています。 

また、薬物、アルコールが体に与える影響については認識されていますが、性感染症予防、

避妊といった「性」に関しては、約 3割がほとんど知らないという結果になっています。 

 

 

図表 48 喫煙経験の有無 

ある
9.7%

無回答
1.0%

ない
89.2%

 

図表 49 クロス集計：性別・学年等×喫煙経験 

全体 ある ない 無回答
合計 483 47 431 5

100.0 9.7 89.2 1.0
性 男 244 34 207 3
別 100.0 13.9 84.8 1.2
女 237 12 223 2

100.0 5.1 94.1 0.8
学 中学1年生 101 6 93 2
年 100.0 5.9 92.1 2.0
等 中学2年生 113 2 111 0

100.0 1.8 98.2 0.0
中学3年生 127 12 112 3

 100.0 9.4 88.2 2.4
 高校1年生 52 4 48 0

喫煙経験        

 

図表 50 

ない
64.2%

無回答
0.6%

94 
 

 100.0 7.7 92.3 0.0
 高校2年生 47 11 36
 100.0 23.4 76.6 0.0
 高校3年生 36 9 27 0
 100.0 25.0 75.0 0.0
 専門・専修学校 1 0 1 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
 その他 5 2 3 0
 100.0 40.0 60.0 0.0

0

 

n=483 

 

飲酒経験の有無 

ある
35.2%

 

図表 51 クロス集計：性別・学年等×飲酒経験 

全体 ある ない 無回答
合計 483 170 310 3

100.0 35.2 64.2 0.6
性 男 244 91 152 1
別 100.0 37.3 62.3 0.4
女 237 77 158 2

100.0 32.5 66.7 0.8
学 中学1年生 101 18 83 0
年 100.0 17.8 82.2 0.0
等 中学2年生 113 30 83 0

100.0 26.5 73.5 0.0
中学3年生 127 35 89 3

 100.0 27.6 70.1 2.4
 高校1年生 52 23 29
 100.0 44.2 55.8 0.0

飲酒経験          

0

 

 高校2年生 47 35 12
 100.0 74.5 25.5 0.0
 高校3年生 36 23 13
 100.0 63.9 36.1 0.0
 専門・専修学校 1 1 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
 その他 5 4 1 0
 100.0 80.0 20.0 0.0

0

0

 

 

n=483 
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図表 52 ダイエットのための食事制限 

ある
18.2%

無回答
1.0%

ない
80.7%

 

 

図表 53 クロス集計：性別・学年別ダイエットのた

めの食事制限 

全体 ある ない 無回答
合計 483 88 390 5

100.0 18.2 80.7 1.0
性 男 244 25 216 3
別 100.0 10.2 88.5 1.2
女 237 62 173 2

100.0 26.2 73.0 0.8
学 中学1年生 101 11 89 1
年 100.0 10.9 88.1 1.0
等 中学2年生 113 15 97 1

100.0 13.3 85.8 0.9
中学3年生 127 24 100 3

 

ダイエットのための食事制限

①ﾀﾊﾞｺやｱ

②ｼﾝﾅｰや

③性感染症

④避妊につ

図表 

全体

合計 48
100.

性 男 24
別 100.
女 23

100.
学 中学1年生 10
年 100.
等 中学2年生 11

100.
中学3年生 12

  100.
  高校1年生 5
  100.
  高校2年生 4
  100.
  高校3年生 3
  100.
  専門・専修学校
  100.
  その他
  100.
 

100.0 18.9 78.7 2.4
 高校1年生 52 12 40
 100.0 23.1 76.9 0.0
 

0

高校2年生 47 13 34
 100.0 27.7 72.3 0.0
 

0

高校3年生 36 10 26
 100.0 27.8 72.2 0.0
 

0

専門・専修学校 1 0 1 0
 100.0 0.0 100.0 0.0
 その他 5 2 3 0
 100.0 40.0 60.0 0.0  

 

図表 54 薬物・アルコール・性等に関する知識 

64.4 32.1

2.9 0.6

66.7 29.2

3.5 0.6

33.1 42.0 24.2

0.6

30.6 34.0 34.8

0.6

よく知っている 少し知っている ほとんど知らな

い

無回答

ｎ

483

483

483

483

ﾙｺｰﾙの影響について

薬物の影響について

予防について

いて

 

55 クロス集計：性別・学年等×薬物・アルコール・性等についての知識 

よく
知って
いる

少し
知って
いる

ほとん
ど知ら
ない

無回答 よく
知って
いる

少し
知って
いる

ほとん
ど知ら
ない

無回答 よく
知って
いる

少し
知って
いる

ほとん
ど知ら
ない

無回答 よく
知って
いる

少し
知って
いる

ほとん
ど知ら
ない

無回答

3 311 155 14 3 322 141 17 3 160 203 117 3 148 164 168 3
0 64.4 32.1 2.9 0.6 66.7 29.2 3.5 0.6 33.1 42.0 24.2 0.6 30.6 34.0 34.8 0.6
4 168 65 9 2 162 68 12 2 82 98 62 2 65 76 101 2
0 68.9 26.6 3.7 0.8 66.4 27.9 4.9 0.8 33.6 40.2 25.4 0.8 26.6 31.1 41.4 0.8
7 141 90 5 1 158 73 5 1 77 104 55 1 83 86 67 1
0 59.5 38.0 2.1 0.4 66.7 30.8 2.1 0.4 32.5 43.9 23.2 0.4 35.0 36.3 28.3 0.4
1 50 46 4 1 57 36 7 1 13 37 50 1 8 32 60 1
0 49.5 45.5 4.0 1.0 56.4 35.6 6.9 1.0 12.9 36.6 49.5 1.0 7.9 31.7 59.4 1.0
3 70 34 9 0 65 41 7 0 26 43 44 0 27 27 59 0
0 61.9 30.1 8.0 0.0 57.5 36.3 6.2 0.0 23.0 38.1 38.9 0.0 23.9 23.9 52.2 0.0
7 87 38 0 2 89 34 2 2 46 66 13 2 37 53 35 2
0 68.5 29.9 0.0 1.6 70.1 26.8 1.6 1.6 36.2 52.0 10.2 1.6 29.1 41.7 27.6 1.6
2 36 16 0 0 37 15 0 0 25 22 5 0 24 20 8 0
0 69.2 30.8 0.0 0.0 71.2 28.8 0.0 0.0 48.1 42.3 9.6 0.0 46.2 38.5 15.4 0.0
7 34 13 0 0 37 10 0 0 23 21 3 0 25 19 3 0
0 72.3 27.7 0.0 0.0 78.7 21.3 0.0 0.0 48.9 44.7 6.4 0.0 53.2 40.4 6.4 0.0
6 28 7 1 0 31 4 1 0 24 10 2 0 23 10 3 0
0 77.8 19.4 2.8 0.0 86.1 11.1 2.8 0.0 66.7 27.8 5.6 0.0 63.9 27.8 8.3 0.0
1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
5 5 0 0 0 5 0 0 0 3 2 0 0 4 1 0 0
0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

①ﾀﾊﾞｺやｱﾙｺｰﾙの影響について ②ｼﾝﾅｰや薬物の影響について ③性感染症予防について ④避妊について

 
資料：（図表 51～58）行動計画策定アンケート（中高生世代） 
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 12 市への要望 

子育て環境の整備について、子どもの健康を守る医療機関の整備・充実が求められています。

また、育児にかかる経済的負担の軽減も望まれています。 

図表 56 市への要望 

41.3

66.8

19.1

13.1

9.4

61.4

33.2

83.0

7.3

21.7

9.1

59.8

6.0

0.5

34.8

52.7

16.6

0.0

0.0

37.5

20.0

72.2

6.3

14.5

7.7

50.0

2.4

0.0

35.3

47.6

48.0

12.7

6.2

33.4

29.6

61.7

8.0

15.7

22.7

35.2

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

親子が安心して集まれる身近な場、
ｲﾍﾞﾝﾄ機会を増やす

子連れでも出かけやすく楽しめる場
所を増やす

子育てに困った時に相談したり情報
が得られる場をつくる

保育所を増やす*

幼稚園を増やす*

保育所･幼稚園･学校にかかる費用
負担を軽減する

専業主婦等誰でも気軽に利用でき
る保育ｻｰﾋﾞｽを提供する

夜間、休日等急病の時に対応してく
れる医療機関（小児科）を整備する

多子世帯の優先入居や広い部屋の割
り当て等、住宅面で配慮する

企業に対する職場環境改善を働きか
ける

子育てについて学べる機会をつくる

育児の経済的負担の軽減を図る

その他

特に期待することはない

未就学児童保護者(n=383)

小学生児童保護者(n=586)

一般市民(n=1006)

ｎ=1975

 

資料：行動計画策定アンケート（未就学児童保護者・小学生児童保護者・一般市民） 

注 1：「＊」は、未就学児童保護者および一般市民への質問項目 
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